

Referat 19.08.19

Fremmødte:

Mia
Richard
René
Henrik
Claus

Mails:

Henvendelser fra over sommeren fra grundejere er snakket om og alle får svar hurtigst muligt.

Gartner:

Vi vil gerne samle op med gartneren omkring beskæring. Hvad hører til kontrakten og hvad er ud over kontrakten. Vi invitere gartner til møde og gennemgang af området. Der er en del store træer der trænger. Vi skal have indhentet tilbud.

Regnskab:

Regnskabet ser rigtig fint ud. Vi er gået lidt over på legepladser, men de trængte. Vi er færdig med at betale lånet, så de penge der indgår i vores kontingent, som er afdrag bliver henlagt til asfalt indtil arbejdet går i gang. Der blev stemt for kontingentstigning til ekstraordinær generalforsamling denne stigning træder i kraft pr. 4. Kvartal.

Legepladser:

Vi har opsagt samarbejdet med Henka efter mange år. Vi synes ikke de udførte deres arbejde tilfredsstillende. Vi har indgået nyt samarbejde med Elverdal, som har gennemgået alle vores legepladser sammen med Henrik. Der er flere ting der ikke lever op til reglerne og flere ting er farlige for børnene. Der er en del ting der trænger til en restaurering. Det kommer til at koster en hel del, men vi tager ingen chancer når det gælder sikkerhed.

Asfalt:

Hartvig har sendt materialet i udbud. Vi modtager svar i morgen.

Næste møde onsdag 25/9-19 hos Claus.